背论语免费游三孔、空中逛庙会、冬季品味美食……

全省各地备好春节游"大餐"

随着生活节奏的加快,每逢春节这样的传统节日,除了与家人团聚外,外出旅游如今已成为众多市民过年的新选择。春节期间,山东省各地市纷纷推出"马上有庙会"、"舌尖上的园林"等各项活动,吸引游客来过大年。



2013年2月淘金小镇举办首届新春庙会,让市民过地道民俗年。(资料片)

淘金小镇新春玩"穿越"

从招远淘金小镇景区获悉,今年景区将举办第二届新春庙会,庙会从正月初一持续到十七,以"动漫与狂欢 一朝穿越千年"为主题,新加人COSPLAY、空中看庙会、玄奇3D画等新鲜元素。

据了解,景区与科技公司合作,以热气球载客的方式,让游客朋友们体验在空中逛庙会的感觉,换个视角看小镇。同时,景区还引入"黄金武士"、"喜洋洋"、"机器猫"、"航天员"等一系列角色,将共同上演黄金cosplay表演秀。此外,游客更能在奇幻的3D画面前,感受视觉错位的冲击。

除了畅快淋漓玩乐之外,游客还可以做一回"吃货"和"票友"。庙会期间,景区引进不同地域的风味小吃,并将景区的玉露茶苑景点,打造成旧时代的老北京茶馆。同时,"圆梦在金镇"新春庙会文艺演出,游客还可以领略到"民俗大秧歌"、"水鼓表演"、"金镇第一镖"等一系列精彩好戏。

在春节庙会期间,招远淘金小镇景区还推出门票超低价优惠政策,由120元/人直降到30元/人,更在三大时段针对不同人群推出免费逛庙会的特惠政策。

济宁推特色"贺年盛宴"

春节期间,曲阜三孔景区 每天都将上演晨钟开城仪式、 暮鼓关城仪式和祭孔展演,同 时在孔庙南门论语背诵厅举 办"背论语免费游三孔"活动。

孔庙景区将创新推出"孔庙祈福"和"新年撞钟"祈福仪式,孔府景区将继续开展"孔府过大年"活动。在孔子六艺城孔子故里园,春节期间开展迎春纳福,赶年集、舞龙灯、贴春联放鞭炮等年味浓郁的游园活动;元宵期间,等待游客的则是灯谜竞猜、民俗表演、美食小吃等文化大餐。

此外,水泊梁山风景区将 陆续举行"古会民风迎新年"、 "山寨贺年喜乐汇"、"梁山好 汉闹元宵"三大节事活动,期 间将推出一系列主题旅游活 动、贺年宴和贺年福产品。春 节当天,水泊梁山景区将免费 向游客开放;此外,春节期间, 老人、儿童、学生、军人也将享 受不同程度的门票优惠。在汶 上宝相寺,春节庙会期间将举 办大型佛事活动以及春节送 福活动,活动期间还将穿插举 行"腊八施粥"、许愿祈福法 会、文艺表演、民俗展演、素食 素斋展卖、特色美食小吃品尝 等15项活动,可谓好戏连连, 精彩不断。

烟台"跃马扬蹄迎新岁"

2014马年春节期间,烟台市区南山公园组织了以"跃马扬蹄迎新岁"为主题的新春贺年会活动。动物园切合马的主题组织了一系列活动,像"马上封侯"小矮马新春送祝福互动活动、小虎队"马年贺岁"新春团拜会、"马到成功"科普驿站新春联欢会等。

春节期间,烟台山景区还引进了四川上千个自贡花灯,包括30多个品种祥和喜庆的工艺灯,并从甘肃引进了灯谜。正月十三到十五晚上,上千花灯和3000多条"陇上灯谜"将悬挂在烟台山景区,市民可以看花灯、猜灯谜。届时,游客可逛胶东民俗展演嘉年华、赏花灯、猜灯谜、吃元宵,夜游烟台山,参与跨年祈福敲响声送钟

东炮台公园的贺年活动 从腊月十五开始持续到正月 十五。今年春节,东炮台可以为 鸣放克虏伯大炮,市民可以参 与礼炮祈福迎春。贺年会期间 实行大门票全票6折优惠,举 办清末海防爱国主义教育 下展,冰心纪念展,还有欢系 为湾活动,游客可以与海、 寒距离接触,拍照、喂食、 球,体验与海豹玩耍的无限、 趣。

莱芜打造乡风民俗贺年游

春节期间,莱芜市莲花山、大舟山、龙山等景区推出"迎新年撞钟祈福"活动,满足民众祈福祉、求吉祥的愿望。各景区纷纷推出优惠活动。克鲁区纷纷推出优惠活动。全春开放,农博园景区门票优惠至50元每人,房干景区门票优惠,莲花山景区除夕至正月初六免费开放、元旦至年腊月二十九门票为30元、正月初七至元宵节20元。

雪野农博园将于正月初一至初六举办首届传统文化庙会、祈福大会、民间传统民俗文化表演、明星见面会、美食小吃等活动。房干、城岭、王石门等乡村旅游合作社推出到"农家过大年"活动,游客可住进农家院,与村民同吃年夜饭,参与贴春联、祭财神、包水饺、放鞭炮等活动,体验莱芜年风民俗,开开心心休闲过大年。

春节期间,莱芜市内各星级饭店、星级餐馆、东关清展街,棋山等餐馆集中区将开展"莱芜市贺年会美食节",组织小吃节等活动,推出年夜饭。团聚宴、春节派对等餐饮优惠活动,集中推介入选"山东100"的棋山炒鸡、莱芜羊汤、雪野鱼头等莱芜美食。 (薛瑞)

山东方特召开 客户答谢会

1月16日,青岛方特梦幻王国、泰安方特欢乐世界联合举办了"马跃山海情,驰骋2014"客户答谢会。来自山东各地及江苏、河北等地的100多家旅行社及省内各媒体记者前来参加。

据悉,2013年是青岛方特梦幻 王国进入开业后的第3年,也是泰安 方特欢乐世界开业后的第4年,在社 会各界的大力支持下,今年山东方 特两个主题公园共同实现累计接待 游客数量达到207万人次,取得了经 营收入4.4亿元的骄人成绩,实现了 两地公园业绩的持续攀升。

2013年,山东方特在营销方面 进一步整合市场资源,实现核心部 门资源共享,采取多项措施保证两 地公园的共同发展、提升;在文化 产品经营方面,两地公园随着华强 旗下的3D喜剧动漫《熊出没》的热 播,同步在园区内美国街增设了 "熊出没之森林小屋礼品店",各种 熊出没正版主题商品深受游客们 的喜爱;在园区活动方面两地公园 根据《熊出没》动漫作品精心策划 了一系列精彩的主题活动,也受到 了游客朋友们的关注和青睐。方特 主题公园在山东省及周边省市的 影响力继续增强,选择梦幻王国和 欢乐世界作为旅游目的地的游客 日益增多,方特的品牌效应得以进 一步显现。

山东方特把游客良好的游玩体 验作为服务目标,为了丰富园区的 项目类型,提高门票价值,2014年, 青岛泰安两地公园在保证业绩持续 增长的前提下,将继续不断完善硬 件设施,优化市场营销政策,深入开 展策划各项丰富有趣的主题活动。 据了解,2014年青岛方特在2014年将 在现有演艺主题活动基础上进一步 开展大型主题演艺活动,不断增强 游客体验度;泰安方特将会对园区 相关主题项目进行改造升级,具有 超高人气全新的"太空飞梭"项目也 将在2014年5月向游客正式开放。两 地公园在2014年将会给游客带来全 新的体验。

(邵艺谋)



山东方特员工在答谢会上表演 精彩纷呈的节目。

